Freiwillige Feuerwehr Hillerse



An <u>alle</u> Feuerwehrkameradinnen / -kameraden der Freiwilligen Feuerwehr Hillerse

Jahreshauptversammlung 2023

am Samstag, 24. Februar 2024

um 19:00 Uhr

im Feuerwehrhaus Hillerse

Tagesordnung:

- 1. Begrüßung
- 2. Ehrung der verstorbenen Kameraden
- **3.** Anwesenheitsliste
- 4. Grußwort der Gäste
- **5.** Letzte Niederschrift
- **6.** Bericht des Ortsbrandmeisters
- 7. Bericht der Kinderfeuerwehrwartin
- **8.** Bericht des Jugendfeuerwehrwartes
- **9.** Bericht der Altersabteilung
- **10.** Entlastung Kommando
- Wahlen / Bestellungen:a) Bestellung Gruppenführer(in)
- 12. Ehrungen und Beförderungen
- 13. Neuaufnahmen
- **14.** Stadtpokal 110 Jahre Freiwillige Feuerwehr Hillerse am Samstag, 15. Juni 2024 Fest 112 Jahre Freiwillige Feuerwehr Hillerse im Jahr 2026
- 15. Familientag Freiwillige Feuerwehr Hillerse am Samstag, 10. August 2024
- **16.** Bekanntmachungen
- 17. Verschiedenes

Nach der Versammlung wird ein warmes Essen gereicht

Mit kameradschaftlichen Grüßen

Heiko Friedrichs